

伊拉克惊现“魔鬼孤儿院”

24名3岁~15岁的男孩赤身躺在地上如死尸般一动不动
“数以千计的苍蝇扑在孩子身上,唯一的生命迹象是眼睛还在动”
这家官方孤儿院的厨房摆满食物,员工还想拿孩子们的新衣服卖钱

看看什么叫触目惊心……



当一小队美伊士兵一周前偶然走入这座院子时,一幕幕场景让这些习惯了血腥和残酷的战地士兵都感到不寒而栗。20多名赤身裸体、骨瘦如柴的孩子躺在脏兮兮的地面上,如死尸般一动不动。一些孩子被绑在床脚,一些孩子大小便失禁。

士兵们很快发现,这里不是停尸房,而是一家原本应充满温馨的官方孤儿院。美国哥伦比亚广播公司(CBS)18日向人们讲述了位于伊拉克中部的这家“魔鬼孤儿院”。

恐怖场景

发现这家孤儿院的是——一队伊拉克士兵和他们的美军顾问,他们当时正在进行例行巡逻。

“他们看到一个房间内有许多孩子躺在地上,”美军第82空降师参谋米切尔·吉布森说,“士兵们起初认为,那些孩子都死了。他们扔了只篮球进去,一名孩子抬头看了一眼,又转过头趴在地板上。士兵们这才发现

“那些孩子饿得太瘦了,你甚至能看清他们身上的每根骨头”

“他们还活着。”

走进屋子,士兵们看到更多可怜孩子。“那些孩子饿得太瘦了,你甚至能看清他们身上的每根骨头。他们面如死灰,甚至没力气动弹一下。”美军士兵米歇尔·贝亚勒如是描述当时的场景。

接下来的一幕让人难以承受。吉布森说,士兵们看到一名孩子躺在水泥地上,“数以千计的苍蝇扑在

孩子身上,他的嘴、鼻子、耳朵和眼睛上爬满苍蝇”,“他没有力气移动身体任何部分,唯一的生命迹象是眼睛还在动”。太阳烘烤着屋子,室内温度足有50摄氏度。

CBS提供的新闻图片显示,一间空荡荡的屋子中,四五名赤身裸体的孩子躺在一张破床上;另一间屋内,虽然墙边摆着崭新的儿

童床,但几名孩子仍躺在水泥地上,有的孩子还被拴在床脚;所有屋子的地面上满是大小便痕迹。

士兵们在这家孤儿院发现24名年龄在3岁到15岁的男孩,但只有一人能说话。人们无法知道,这些孩子究竟有过怎样痛苦的回忆。但很明显,这些孩子已饿了很久,而且受过虐待。

“他们在厨房中做饭,而隔壁便是饥饿的孩子”

狠心院长

在院子另外一端,士兵看到3名孤儿院员工模样的人正在一间厨房中“惬意地”做饭。士兵们认为,这些人显然是在为自己做饭,而没准备任何东西给孩子们吃。

“他们在厨房中做饭,

而隔壁便是饥饿的孩子?”CBS记者问美军士兵。“没错。”士兵回答道。

更让人吃惊的是,厨房的柜子上整齐地摆满罐装食物,而另一间仓库中则摆着一垛垛仍套在塑料袋内的新

衣服。美军士兵推断,孤儿院员工打算把这些原本属于孩子们的的东西卖给当地商店。

美军士兵还在孤儿院内看到院长和整洁的院长办公室。美军士兵拍照时,孤儿院员工还露出了若无

其事的微笑,他们身后便是几名奄奄一息的孩子。

“看着那名院长,我有些出离愤怒。我用尽全身力气才阻止自己没有冲过去抓他。”美军士兵本杰明·莫拉莱斯说。

“一个国家如何照料他们最脆弱的群体,是衡量一个社会是否健康的最重要标尺”

谁之过错

20多名孤儿遭到非人虐待,谁的过错?

孤儿院员工告诉美军士兵,这是一家名为“哈南”的政府孤儿院。那些男孩5月从一家男女混收的孤儿院中搬出来,因为管理者觉得应该把男女孤儿分开“照料”。孩子们在这里已住了一个多月。

伊总理努里·马利基已下令追查此事,并表示要严厉处理责任人。不过,美军到达孤儿院后,院长和几名员工接连消失,士兵只逮捕了两名孤儿院保安。

CBS新闻报道的结尾处显示,士兵把这些孩子送

进了医院,并悉心照料。孩子们渐渐恢复生机,那名身上爬满苍蝇的孩子也活了下来。

CBS新闻稿最后一句写道:“一个国家如何照料他们最脆弱的群体,是衡量一个社会是否健康的最重要标尺。”

似乎管理不善的伊拉克政府成了孩子们受虐待的罪魁祸首,似乎美国大兵成了那些孩子的“救星”。然而,伊拉克民众认为,造成这些孤儿悲惨命运的真正原因是伊拉克战争和肇始于战争的混乱局面。

据美联社统计,自美军



美伊士兵把这些孩子送进了医院,并悉心照料,孩子们渐渐恢复生机。

2003年发动伊拉克战争以来,已有至少5.4万名伊拉克平民丧生。联合国有关机构估计,仅2006年就有超过3.4万伊拉克平民死于各种冲突。美联社援引一名伊拉克医院院长的话说,仅在美军一次围攻费卢杰的战役中,就有超过280名伊拉克人死亡。

另外,联合国难民署发言人本月5日说,由于伊拉克局势持续恶化,现有400多万伊拉克人流离失所,成为难民。

这些数据足以解释那些孩子为何沦为可怜的孤儿。 据新华社特稿

专治脑萎缩、老年痴呆国药问世

——脑萎缩痴呆必须专药专治

近期,从北京、上海医药管理部门得知:由国内知名药业公司斥巨资研制的中药维智红鹿参片成功问世。该药将成为我国专治脑萎缩·老年痴呆的特效药。红鹿参片独含的脑神经生长因子和活性

肽由我国著名脑神经内科学物学家霍玉书博士远赴美国,经五百余次实验提取而成的。这种物质对脑细胞的神经代偿功能和激活脑细胞功效非常显著,与以往治疗药物相比,对脑萎缩·老年痴呆的治疗有

效率很高。

维智红鹿参片能够有效治疗脑萎缩·痴呆,该药直接作用于脑神经细胞,修复血脑屏障,使代谢通畅,清除脑垃圾(脑斑),迅速激活休眠脑神经细胞,促进脑神经细

胞的有氧呼吸,提高脑部供血供氧能力,供给其充足营养;恢复神经细胞代偿功能和细胞DNA合成,恢复大脑原动力,全面改善脑功能。维智红鹿参片的问世使脑萎缩·痴呆患者从此告别一药多治的时代;摆

脱风险大、病程长、无效果、恢复难、负担重的困扰。

经我国各大医院众多不同年龄、不同性别、不同程度脑萎缩患者临床观察证实:维智红鹿参片对专治脑萎缩·老年痴呆等脑科疾病具有显著疗效。望脑萎缩·老年痴呆通过服用维智红鹿参片能早日恢复清醒,愿我们的家属能早一天得到身心的解脱。详情请致电专家热线:0371-66622057 63267760